

2020.12.02. Köszöntések, közlések, imádság

Kedves Testvérek!

2020. 11. 27-én telefonált **Weiszné Erzsike** testvérünk. Rendszeresen felhív, beszámol magukról, és arról, mit végez benne az Úr azon Igék által is, amit a honlapunkról szokott meghallgatni. Most pl., Ungár Aladár testvér igehirdetéséből fontos lett számára, hogy vigyázzunk, nehogy a belső emberünket elzárjuk Isten szeretetétől a dugasszal, az ÉN-el. Falucskai Gusztáv testvér versei is tanulságosak voltak a számára. Megemlítette, hogy a testvérel, Máriával egyszer járt Perkupán. Guszti az időtájban született. Emlékszik, hogy a Guszti édesanyja nagyon szépen énekelt.

Tóth Évikén keresztül hallott Opposits Gábor édesapjának a betegségéről, és érdeklődött a szellemi élete felől is. Eddig is, és ezután is imádkozik érte.

A testvéreket szeretettel köszönti a következő Igével: **1Thes 5,23: *Maga pedig a békességnek Istene szenteljen meg titeket mindenestől; és a ti egész valótok, mind lelketek, mind testetek feddhetetlenül őriztessék meg a mi Urunk Jézus Krisztus eljövetelére.***

2020. 11. 27-én telefonált Pearl Andrea testvérünk is, hogy **Szabó Anita** újabb gyorstesztje negatív lett. Ő a kórház közepesen súlyos betegeteket ápoló Covid-részlegén dolgozik, onnan küldték karanténba, amikor pozitív lett a gyorstesztje. Mióta otthon van, semmiféle tünete nem jelentkezett, jól érezte és kipihente magát.

2020. 12. 01-én az alábbi levelet kaptam Paptamásiból. **Szekeres Erzsike** testvérünk betegségéről írt az unokája, Zsuzsa:

Kedves Imre bácsi!

A mama állapota vasárnap este annyira romlott, hogy mentőt kellett hívni. Teljesen félre beszélt, többnyire imádkozott, de borzasztó sokat kínlódott, hogy leszálljon az ágyról, és nekem le kellett fogni, mert többször leesett.

Beutalták a kórházba, a belgyógyászatra, és vírusos tüdőgyulladással diagnosztizálták. Hála az Úrnak, hogy nem koronavírus! Meglátogatni nem lehet, csak telefonon beszélek az ápolókkal. Ma azt mondták jobban volt, evett is, észnél is volt, és az eredményei is jobbak. Az Úr tudja mi a terve vele/velünk! Hisszük, hogy az Ő akarata a tökéletes számunkra! Köszönjük a testvéreknek, hogy imában hordoznak.

Szeretettel köszöntök mindenkit!

Amint tudok valamit, majd értesítem Imre bácsit.

Szeretettel: Zsuzsa, Paptamásiból.